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Οι θρησκευτικοί προορισμοί της Κύπρου στην 
31η Έκθεση «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Άνοιξε τις πύλες της η 31η Έκθεση Εκκλησιαστικής Τέχνης 
«ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ», στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, την Κυριακή, 11 
Μαΐου 2025, το μεσημέρι.

Κατά τη διάρκεια των εγκαινίων τέλεσε Αγιασμό ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
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Το Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Κύπρου συμμετέχει 
για ακόμη μια φορά στην Έκθεση, προβάλλοντας τους Θρησκευτικούς και 
Πολιτιστικούς προορισμούς της αγιοτόκου Μεγαλονήσου, και οι επισκέπτες έχουν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν την ιστορία και την παράδοση της Κύπρου. 35 αιώνες 
ελληνικής παιδείας και δημιουργίας και 20 αιώνες από την ημέρα της 
Πεντηκοστής και ιδιαίτερα με την παρουσία των Αποστόλων, καθώς από το 45 
μ.Χ. είναι χριστιανική και Αποστολοβάδιστος.

Η παρουσία δύο δημιουργών της Εκκλησιαστικής τέχνης, του π. Δημοσθένη 
Δημοσθένους και του π. Δομέτιου, πρόβαλε και μια επιπλέον σπουδαία βιωματική 
πλευρά της Κυπριακής Εκκλησιαστικής δημιουργίας.



Η Έκθεση «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» με πλήθος αξιόλογων και πρωτοεμφανιζόμενων 
συμμετοχών από όλη την Ελλάδα, την Κύπρο και από χώρες του εξωτερικού, 
παρουσιάζει όλα τα λειτουργικά, για τον εξοπλισμό και την ευταξία των Ιερών 
Ναών και των Ιερών Μονών αλλά και για την κάλυψη των προσωπικών αναγκών 
τους. Αναμνηστικά είδη για τα μοναστηριακά εκθετήρια, ενώ παράλληλα 
παρουσιάζεται και μεγάλη συλλογή Ορθόδοξων Χριστιανικών εκδόσεων.



H 31η ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ Θα λειτουργεί μέχρι και την Τρίτη 13 Μαΐου 2025, στο 
περιστύλιο του Σταδίου Ειρήνης & Φιλίας στο Νέο Φάληρο.

Οι ώρες λειτουργίας είναι για Δευτέρα: 10:00 – 19:00 και Τρίτη: 10:00 – 
18:00 και για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην γραμματεία 
διοργάνωσης στο τηλ.: 210 9576100 και στο www.orthodoxia-expo.gr.

Η Pemptousia TV και το Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ είναι χορηγοί της 
εκδήλωσης.

http://www.orthodoxia-expo.gr





